



ΕΠΑνΕΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



Αθήνα, 6 Ιουλίου 2021

Δελτίο Τύπου

Ξεκινούν τα προγράμματα τηλεκατάρτισης από την Ομοσπονδία Μηχανικών και Τεχνικών Ελλάδας (ΟΜΤΕ)

Υπόβαλε εγκαίρως αίτηση συμμετοχής και ενίσχυσε τη θέση σου στην αγορά εργασίας!

Ξεκινούν από τον Σεπτέμβριο τα προγράμματα τηλεκατάρτισης, πιστοποίησης γνώσεων και δεξιοτήτων εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα, στο πλαίσιο της Πράξης «Κατάρτιση και πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα από την Ο.Μ.Τ.Ε.» στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020».

Τα προγράμματα απευθύνονται σε εργαζόμενους όλων των κλάδων του ιδιωτικού τομέα, ανεξάρτητα από το αντικείμενο τους, και στοχεύουν στην κατάρτιση **1.150 ωφελούμενων** σε αντικείμενα υψηλής ζήτησης, όπως ο προγραμματισμός ηλεκτρονικών υπολογιστών και η συντήρηση μηχανήματων και εγκαταστάσεων της βιομηχανίας. Οι ωφελούμενοι θα αποκτήσουν πιστοποιημένες γνώσεις και δεξιότητες, θα βελτιώσουν τον ρόλο τους στο εργασιακό περιβάλλον και θα ενισχύσουν την επαγγελματική τους κινητικότητα στην αγορά εργασίας.

Τα προγράμματα τηλεκατάρτισης είναι **διάρκειας 90 ωρών**, με ευέλικτο ωράριο παρακολούθησης ώστε να διευκολύνονται οι εργαζόμενοι, ενώ κάθε συμμετέχοντας λαμβάνει **εκπαιδευτικό επίδομα 450 ευρώ** (5€/ώρα * 90 ώρες υποχρεωτικής παρακολούθησης). Με την ολοκλήρωση παρακολούθησης της τηλεκατάρτισης και κατόπιν σχετικών εξετάσεων, παρέχεται στους συμμετέχοντες Πιστοποίηση Γνώσεων και Δεξιοτήτων που ενισχύει την πρόσβασή τους στην αγορά εργασίας.

Η Διοίκηση και ο Πρόεδρος της ΟΜΤΕ, **Ιωάννης Χάλαρης** δήλωσαν ότι «η Ομοσπονδία με συνέπεια προς τον κλάδο των μηχανικών, τα μέλη της, τους τεχνίτες και τη βιομηχανία οργανώνει και διεξάγει συστηματικά δράσεις διαρκούς κατάρτισης και βελτίωσης δεξιοτήτων. Στόχος μας είναι να παρακολουθούμε τις σύγχρονες προκλήσεις της βιομηχανίας, να παρέχουμε εξειδικευμένες γνώσεις στο ανθρώπινο δυναμικό του κλάδου και να καλύπτουμε τις πραγματικές ανάγκες της αγοράς εργασίας. Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε την έναρξη ενός νέου κύκλου προγραμμάτων τηλεκατάρτισης από τον Σεπτέμβριο και καλούμε από τώρα τους ενδιαφερόμενους να ενημερωθούν και να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής μέσω της ιστοσελίδας μας».



ΕΠΑνΕΚ 2014-2020
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ



ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ Ο.Μ.Τ.Ε.

Τα προγράμματα τηλεκατάρτισης χωρίζονται σε δυο διαφορετικές θεματικές ενότητες:

1. **Βασικές Αρχές Προγραμματισμού** (οριζόντιο αντικείμενο) και
2. **Ολική Παραγωγική Συντήρηση Μηχανημάτων & Εγκαταστάσεων** (εξειδικευμένο αντικείμενο)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν και να υποβάλουν εγκαίρως αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το περιεχόμενο των θεματικών εννοιών, αλλά και την υποβολή αιτήσεων, τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τον τρόπο μοριοδότησης και βαθμολόγησης και οποιαδήποτε άλλη χρήσιμη πληροφορία επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΟΜΤΕ στην ηλεκτρονική διεύθυνση omte.gr, ή εναλλακτικά μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ΟΜΤΕ μέσω τηλεφώνου στο 210 5233503 (Δευτέρα - Παρασκευή και ώρες: 9:00 - 17:00) και μέσω email omtellados@yahoo.gr.